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Presentación

La INVESTIGACIÓN que se presenta nace de la necesidad manifestada por conocer la
opinión de los ciudadanos deGipuzkoaante diversos temas sociales.

Nos encontramos ante una investigación con gran cantidad de datos que pretende ser el
punto de referencia para futuros nuevosanálisis de este tipo.

Para cualquier tipo de aclaración o pormenorización de datos, no duden en ponerse en
contacto con los responsables de la investigación.

Departamento Investigación

GIZ K RA E
AñoS

Encue tas s

31
Desde 1991
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Metodología

Ficha técnica

:

1.200 personas residentes en GIPUZKOA (340 en Donostialdea, 280 en
Bidasoa-Oiartzun, 280 enOria y 300enDeba-Urola).

Em= ±2,83%, nivel de confianza del 95%, p=q=0´5, para datos totales.

Muestra aleatoria estratificada pormunicipio, sexo y edad.

Datos totales ponderados porCircunscripción

El 43,4% de las encuestas han sido realizadas en euskera y el 56,6% restantes
en castellano.

:

El trabajo de campo se realizó durante los días del 16 al 24 de mayo de 2022,
mediante entrevista telefónica.

MUESTRA

TRABAJODECAMPO

La que se ha empleado para la elaboración en esta investigación es de tipo
cuantitativa,mediante la técnica de entrevista telefónica.

Esta técnica de investigación posibilita responder a la totalidad de los objetivos propuestos
obteniendo unos resultados demáxima validez y fiabilidad con los que, consecuentemente,
poder actuar con eficacia.

La población que integra el es la compuesta por el conjunto de
personas mayores o igual a 18 años, residentes en GIPUZKOA, realizándose el trabajo de
campodurante elmes deMAYOde 2022.

Se ha realizado un estratificado, con fijación proporcional a las cuotas,
utilizando igualmentemetodología cuantitativa.

METODOLOGÍA

UNIVERSO DE ESTUDIO

MUESTREO
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Siendo 0 "La peor situación posible” y 10 "La mejor posible”

Calificación de la situación económica personal

6.31
Desv. Típica 1.60

Ns/Nc 1,2%

8

10

Ns/Nc

16,6%

0,8%

1,2%

6

7

24,9%

29,0%

4

5

3,9%

15,8%

2

3

1,3%

1,8%

0

1

1,6%

0,0%

9 3,1%

6.02 6.446.70 6.54 6.30 6.03 5.99 5.59

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU No votará RestoNC Indeciso



47,4%

40,5%

10,5%

1,6%
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Su nivel de vida ha ha o sigue igual hoy respecto a hace
dos/tres años

empeorado, mejorado

Ha empeorado

Ha mejorado

Sigue igual

Ns/Nc

18-29
años

46-60
años

13,9% 49,0% 47,7% 39,1%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

32,9% 11,5% 5,5% 5,4%

47,5% 38,5% 45,6% 54,6%

“Ha empeorado”

“Ha mejorado”

“Sigue igual”



53,8%

2,3%

28,1%

0,7%

15,1%

0,8% 3,4%

24,3% 30,8%

56,5% 51,8%

17,7% 13,3%

“No se consigue llegar”

“Se llega de forma justa”

“Se llega sin problemas”

“Se llega holgadamente”

Opción con la que más se identifica:

En su hogar no se consigue
llegar a final de mes

En su hogar se llega a final de mes de
forma muy justa y haciendo restricciones

En su hogar se llega a final de
mes sin problemas

Ns/Nc

En su hogar se llega a final de mes muy
holgadamente y sin ningún problema nunca
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Sexo

Hombre Mujer

18-29
años

46-60
años

0,0% 5,6% 2,4% 1,2%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

19,6% 30,9% 35,6% 23,7%

57,0% 47,9% 53,5% 56,7%

22,8% 14,9% 7,6% 18,0%

“No se consigue llegar”

“Se llega de forma justa”

“Se llega sin problemas”

“Se llega holgadamente”



53,2%

14,1%

26,1%

6,6%
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Su economía personal irá en el próximo año a mejor, a peor, o seguirá igual

A mejor

A peor

Igual

Ns/Nc

18-29
años

46-60
años

32,3% 20,6% 13,1% 4,0%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

12,0% 22,6% 27,4% 32,8%

49,4% 51,9% 54,7% 54,1%

“A mejor”

“A peor”

“Igual”



35,2%

24,2%

27,3%

13,3%
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La economía de Gipuzkoa irá en el próximo año a mejor, a peor, o seguirá igual

A mejor

A peor

Igual

Ns/Nc

18-29
años

46-60
años

27,8% 16,0% 26,4% 26,7%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

23,4% 30,0% 29,5% 25,1%

38,0% 43,9% 31,0% 31,6%

PSE-EE

35,1% 21,2%

Elk. Pod.EAJ/PNV

34,0% 23,0%

EH BILDU No votará

17,4% 16,7%

RestoNC

21,0% 25,7%

Indeciso

Intención de voto a JJGG

32,4% 15,2%20,9% 31,4% 33,2% 29,2%25,4% 27,1%

29,7% 51,5%36,5% 31,9% 30,5% 54,2%37,3% 31,9%

“A mejor”

“A peor”

“Igual”

“A mejor”

“A peor”

“Igual”

27,4% 21,9%

Sexo

Hombre Mujer

26,0% 28,2%

35,7% 34,8%

“A mejor”

“A peor”

“Igual”
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Ha notado mucho, bastante, poco o nada la subida de los precios

Mucho

Bastante

Poco

Ns/Nc

9,8%

56,3%

31,1%

0,7%

Nada 2,1%

18-29
años

46-60
años

46,2% 56,6% 66,0% 52,6%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

27,2% 34,3% 28,6% 32,6%

20,9% 7,3% 5,2% 10,8%

4,4% 1,7% 0,0% 3,1%

49,6% 61,2%“Mucho”

Sexo

Hombre Mujer

31,0% 31,3%“Bastante”

15,3% 5,9%“Poco”

3,4% 1,1%“Nada”

“Mucho”

“Bastante”

“Poco”

“Nada”
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Ha cambiado sus hábitos de movilidad por el precio de los combustibles

Mucho

Bastante

Poco

Ns/Nc

21,3%

9,8%

15,7%

1,3%

Nada 51,9%

18-29
años

46-60
años

8,8% 12,2% 11,9% 7,3%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

19,5% 16,7% 16,7% 12,6%

18,9% 24,7% 26,1% 16,2%

51,6% 45,3% 44,1% 62,3%

“Mucho”

“Bastante”

“Poco”

“Nada”
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Ha cambiado sus hábitos domésticos por el precio de la electricidad

Mucho

Bastante

Poco

Ns/Nc

27,9%

14,2%

25,6%

0,3%

Nada 32,0%

18-29
años

46-60
años

10,8% 20,3% 16,4% 9,6%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

31,2% 28,3% 27,7% 20,2%

30,6% 27,6% 27,7% 27,3%

27,4% 23,8% 28,0% 42,6%

10,1% 17,2%“Mucho”

Sexo

Hombre Mujer

23,4% 27,3%“Bastante”

29,8% 26,5%“Poco”

36,5% 28,8%“Nada”

“Mucho”

“Bastante”

“Poco”

“Nada”
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Ha cambiado sus hábitos de compra de alimentos por el alza de los precios

Mucho

Bastante

Poco

Ns/Nc

24,7%

9,7%

19,3%

0,6%

Nada 45,7%

10,6% 10,3% 10,1% 8,0%

21,9% 19,8% 16,6% 17,2%

30,7% 25,4% 25,8% 16,0%

36,6% 43,7% 47,5% 57,5%

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción

“Mucho”

“Bastante”

“Poco”

“Nada”

18-29
años

46-60
años

9,6% 14,6% 11,6% 4,9%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

12,7% 24,0% 22,8% 16,0%

27,4% 24,0% 24,0% 24,6%

48,4% 37,3% 41,3% 54,0%

7,7% 11,2%“Mucho”

Sexo

Hombre Mujer

17,3% 20,8%“Bastante”

23,6% 25,4%“Poco”

50,6% 42,2%“Nada”

“Mucho”

“Bastante”

“Poco”

“Nada”
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Los precios seguirán al alza durante los próximos meses

Sí

No

Ns/Nc 6,5%

82,2%

11,3%

18-29
años

46-60
años

88,6% 85,4% 84,8% 75,6%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

7,6% 10,1% 10,0% 14,8%

“Sí”

“No”
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institucional
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9,2%

56,0%

34,8%
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Sí

No

Ns/Nc

Básicamente, se puede confiar en la gente

“Sí”

“No”

18-29
años

46-60
años

65,6% 50,3% 58,2% 54,6%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

28,7% 40,9% 35,4% 32,8%

PSE-EE

66,7% 68,8%

Elk. Pod.EAJ/PNV

59,3% 67,3%

EH BILDU No votará

50,5% 39,6%

RestoNC

50,2% 50,3%

Indeciso

Intención de voto a JJGG

30,8% 18,8%31,7% 26,5% 41,7% 54,2%39,0% 34,5%

62,5% 54,4% 51,4% 51,9%

30,9% 35,3% 37,2% 38,0%

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción

“Sí”

“No”

“Sí”

“No”

61,1% 52,2%

Sexo

Hombre Mujer

28,8% 39,2%

“Sí”

“No”



4,8%

13,0%

82,2%
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Sí

No

Ns/Nc

Confía en la política

18-29
años

46-60
años

12,0% 6,3% 13,1% 17,8%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

82,9% 91,3% 83,3% 74,9%

PSE-EE

23,7% 18,2%

Elk. Pod.EAJ/PNV

25,1% 10,6%

EH BILDU No votará

1,6% 8,3%

RestoNC

9,4% 15,3%

Indeciso

Intención de voto a JJGG

63,2% 69,7%71,2% 85,0% 96,9% 91,7%85,9% 74,3%

“Sí”

“No”

“Sí”

“No”

17,1% 10,1%“Sí”

Sexo

Hombre Mujer

77,9% 85,3%“No”



5.32

5.48

5.49

3.57

Desv. Típica 2.18
Ns/Nc 4,3%

Gobierno Vasco

Desv. Típica 2.12
Ns/Nc 6,7%

Desv. Típica 2.25
Ns/Nc 2,0%

Desv. Típica 2.30
Ns/Nc 6,0%

Diputación
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Ayuntamiento

Gobierno Español

Siendo 0 “Ninguna confianza” y 10 "La mayor confianza”

Valoración de la confianza que le inspiran las instituciones

Existen diferencias significativas en el dato (Ver Anexo pág. 67)
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Refr ndo
ciudadano a

diversos temas

e

3.1.1. Euskera

3.1.2. Igualdad

3.1.5. TicketBAI

3.1.4. Preocupaciones ciudadanas

3.1.6. COVID

3.1.3. Actividad física

3.1.7. Bienestar emocional

3.1.8. Guerra en Ucrania

3.1.9. Desarrollo sostenible / sostenibilidad
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3.1. Refrendo ciudadano a
diversos temas



6.33
Desv. Típica 1.70

Ns/Nc 4,7%
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EUSKERA

Siendo 0 "Muy mala" y 10 "Muy buena”

Percepción de la salud del euskera

6.16 6.75

Euskaldun

Sí No

7.02 6.146.62 5.78

18-29
años

46-60
años

6.31 6.03 6.32 6.56

Más de
60 años

30-45
años

Edad

6.45 6.64 6.11 6.46

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU No votará RestoNC Indeciso



19,3%

45,4%

31,2%

4,1%
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La actitud general hacia el euskera está mejorando, sigue igual o está
empeorando respecto a hace unos años

Mejorando

Igual

Empeorando

Ns/Nc

18-29
años

46-60
años

32,3% 42,7% 50,3% 48,5%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

36,7% 31,8% 28,8% 30,7%

26,6% 21,3% 18,8% 15,5%

PSE-EE

67,6% 37,5%

Elk. Pod.EAJ/PNV

56,1% 31,7%

EH BILDU No votará

40,0% 45,8%

RestoNC

47,7% 47,2%

Indeciso

Intención de voto a JJGG

24,3% 37,5%25,4% 30,4% 33,2% 39,6%35,4% 29,9%

2,7% 21,9%14,8% 34,4% 20,5% 10,4%14,1% 18,1%

“Mejorando”

“Igual”

“Empeorando”

“Mejorando”

“Igual”

“Empeorando”

38,9% 59,2%

Euskaldun

Sí No

34,3% 25,3%

24,3% 9,0%

“Mejorando”

“Igual”

“Empeorando”



6.51
Desv. Típica 1.81

Ns/Nc 13,2%

Siendo 0 "La peor nota posible" y 10 "La mejor nota posible”

Valoración a la Diputación Foral de Gipuzkoa en cuanto a compromiso con el Euskera
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6.30 7.01

Euskaldun

Sí No

7.20 7.007.19 5.83

18-29
años

46-60
años

6.40 6.12 6.55 6.81

Más de
60 años

30-45
años

Edad

6.64 6.75 5.90 6.52

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU No votará RestoNC Indeciso



Cuánto se debería impulsar el uso del euskera en las empresas y en el ámbito
laboral

Nada

Un poco

Bastante

Ns/Nc

32,8%

3,3%

12,7%

5,0%

Mucho / Totalmente 46,2%

1,5% 7,4%

Euskaldun

Sí No

7,4% 23,7%

29,3% 41,4%

“Nada”

“Un poco”

“Bastante”

58,9% 18,5%“Mucho /
Totalmente”

18-29
años

46-60
años

2,5% 2,8% 3,6% 3,5%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

8,9% 12,5% 16,7% 11,3%

29,1% 27,2% 34,7% 36,9%

PSE-EE

7,9% 2,9%

Elk. Pod.EAJ/PNV

1,2% 0,4%

EH BILDU No votará

3,7% 12,5%

RestoNC

5,1% 2,8%

Indeciso

Intención de voto a JJGG

23,7% 8,8%12,0% 5,3% 16,2% 12,5%16,6% 11,8%

47,4% 47,1%38,4% 21,7% 30,4% 41,7%35,0% 31,3%

4,9% 3,6% 1,4% 2,5%

14,0% 20,2% 6,5% 9,2%

33,4% 36,1% 36,4% 27,1%

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción

58,2% 55,1% 41,6% 39,2%

10,5% 38,2%43,4% 71,2% 42,9% 31,3%37,5% 48,6%

42,0% 34,1% 51,2% 57,5%

“Nada”

“Un poco”

“Bastante”

“Mucho /
Totalmente”

“Nada”

“Un poco”

“Bastante”

“Mucho /
Totalmente”

“Nada”

“Un poco”

“Bastante”

“Mucho /
Totalmente”
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5.79
Desv. Típica 1.94

Ns/Nc 7,2%
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IGUALDAD

Siendo 0 "Total desigualdad" y 10 "Absoluta igualdad”

Nivel de igualdad de género en Gipuzkoa

5.89 5.72

*Sexo

Hombre Mujer

*No existen diferencias significativas en el dato

18-29
años

46-60
años

6.02 5.52 5.75 5.94

Más de
60 años

30-45
años

Edad



Nunca 7,2%

ACTIVIDAD FÍSICA

Frecuencia con la que realiza ejercicio o actividad física en su tiempo libre

En raras ocasiones

Varias veces al mes

Varias veces a la semana

Ns/Nc

37,3%

12,0%

5,2%

0,2%

A diario 38,1%

18-29
años

46-60
años

4,4% 6,6% 5,2% 10,1%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

10,1% 16,0% 13,3% 8,9%

8,2% 8,4% 5,2% 1,9%

42,4% 49,1% 43,0% 22,8%

“Nunca”

“En raras ocasiones”

“Varias veces al mes”

“Varias veces a la semana”

34,8% 19,9% 32,7% 55,9%“A diario”

Sociómetro Mayo 2022
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4,6% 9,1%

Sexo

Hombre Mujer

11,1% 12,5%

4,6% 5,6%

36,5% 37,8%

42,9% 34,7%

“Nunca”

“En raras ocasiones”

“Varias veces al mes”

“Varias veces a la semana”

“A diario”



Considera que durante su tiempo libre normalmente hace todo el ejercicio que
desearía

39,7%

60,3%

Sí

No
No

18-29
años

46-60
años

36,1% 26,1% 35,8% 53,3%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

63,9% 73,9% 64,2% 46,7%

“Sí”

“No”

Sociómetro Mayo 2022
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46,6% 34,6%“Sí”

Sexo

Hombre Mujer

53,4% 65,4%“No”



Motivo por el que no hace todo el ejercicio que desearía
durante su tiempo libre

n=no hace todo el
ejercicio que desearía
durante su tiempo libre

60,3%

Por falta de tiempo

16,5%

55,6%

23,7%

3,0%

1,2%

Por falta de voluntad, pereza

Por problemas de salud

Por otras razones

Ns/Nc

Sociómetro Mayo 2022

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA



No conocen la campaña 76,6%

Conoce o ha oído hablar de la campaña “Mujeres y activas” orientada a la
promoción de la actividad física y deporte entre las mujeres

Sociómetro Mayo 2022
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and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

Ha participado en la actividad RETO DIGITAL 2022 de la campaña “Mujeres y
activas”

Ha aumentado su práctica de actividad física y deportiva debido a la campaña
“Mujeres y activas”

Sí
23,4%

No
76,6%

Hombres: 9,1%

Mujeres: 14,3%

Sí han participado

No han participado aunque
sí conocen la campaña

1,3%

22,1%

Sí

No

Ns/Nc 0,8%

1,3%

21,3%

No conocen la campaña 76,6%



Transporte público

3,2%

Vivienda

6,3%

5,4%

11,5%

32,8%

12,4%

9,7%

7,4%

Paro, fomentar el empleo

Crisis económica

Mejoras en Osakidetza
(sólo atienden casos Covid)

Inmigración

Desigualdad de género

Sociómetro Mayo 2022

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

Principales problemas existentes en Gipuzkoa

Respuesta espontánea

PREOCUPACIONES CIUDADANAS

Desigualdad social

3,5%

3,5%

4,1%

4,8%

4,7%

4,0%

3,6%

Preocuparse por el
futuro de los jóvenes

Política, políticos

Impulsar el euskera

Subida de precios

3,4%

3,3%

Educación

3,0%

28,6%

Ayudas sociales
mal repartidas

Ns/Nc

Impulsar la naturaleza

Gestión económica

La suma de % no da 100% por ser
una pregunta con respuesta múltiple

18-29
años

46-60
años

26,0% 31,9% 43,7% 27,5%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

“Paro, fomentar empleo”

Carreteras, infraestructuras

Seguridad ciudadana
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TICKETBAI

Ha oído hablar de TicketBAI, un nuevo sistema electrónico de facturación de
Hacienda que se está implantando y que va a permitir el control de todas las
actividades económicas con el objetivo de luchar contra el fraude fiscal

Sí

No

51,6%

48,4%

Sí

18-29
años

46-60
años

36,7% 59,9% 68,1% 38,7%

Más de
60 años

“Sí”

30-45
años

Edad

63,3% 40,1% 31,9% 61,3%“No”
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Siendo 0 "Nada acertado" y 10 "Muy acertado”

Medida en que le parece acertada la implantación de este
sistema de facturación n=han oído hablar

de TicketBAI
51,6%

8

10

Ns/Nc

10,8%

11,6%

18,5%

6

7

6,3%

12,2%

4

5

4,5%

10,1%

2

3

3,8%

3,6%

0

1

11,0%

1,7%

9 5,9%

5.74
Desv. Típica 3.23

Ns/Nc 18,5%

6.68 6.106.56 5.79

18-29
años

46-60
años

5.79 5.13 5.30 7.04

Más de
60 años

30-45
años

Edad

5.55 5.17 4.46 7.05

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU No votará RestoNC Indeciso
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Opinión acerca del sistema de facturación TicketBAI

Es un buen sistema, más
control ante el fraude

6,1%

52,8%

14,7%

5,8%

15,3%

2,6%

2,7%

Es una gran desventaja para
el comerciante, autónomo...

Es muy complicado
para la gente mayor

No está nada claro

Es una trampa, no
terminaría con el fraude

Otras

Ns/Nc

Respuesta espontánea

n=han oído hablar
de TicketBAI

51,6%
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COVID

Siendo 0 “Nada preocupado/a” y 10 “Totalmente preocupado/a”

Nivel de preocupación actual en relación al COVID

4.78
Desv. Típica 2.89

Ns/Nc 2,0%

Grado de acuerdo en relación a la frase: “vivimos ya con normalidad en relación
al coronavirus”

5.86
Desv. Típica 2.63

Ns/Nc 4,0%

Siendo 0 “Nada de acuerdo” y 10 “Totalmente de acuerdo”

18-29
años

46-60
años

6.27 6.29 5.75 7.48

Más de
60 años

30-45
años

Edad

6.14 4.955.15 4.03

18-29
años

46-60
años

3.16 3.95 4.87 5.91

Más de
60 años

30-45
años

Edad

5.34 4.79 4.17 4.65

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU No votará RestoNC Indeciso

4.45 5.02

Sexo

Hombre Mujer



7.28
Desv. Típica 1.70

Ns/Nc 2,9%

Siendo 0 "Muy infeliz" y 10 "Muy feliz”

Valoración de su estado anímico actual

Sociómetro Mayo 2022
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BIENESTAR EMOCIONAL

8

10

Ns/Nc

28,1%

8,7%

2,9%

6

7

9,3%

26,8%

4

5

2,5%

9,5%

2

3

0,4%

0,6%

0

1

0,8%

0,2%

9 10,2%



36,3%Irritable y enfadado/a

54,4%Cansado/a

41,0%Triste

27,6%

64,7%

15,2%

Ahora mismo y debido a la situación que vivimos, se encuentra más...

Sólo/a

Preocupado/a

Aburrido/a

% de respuestas afirmativas

Sociómetro Mayo 2022

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

Existen diferencias significativas en el dato (Ver Anexo pág. 69)
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GUERRA EN UCRANIA

4.55
Desv. Típica 2.40

Ns/Nc 13,0%

Siendo 0 “Nada correcta la actuación de Europa” y 10 “Totalmente correcta”

Valoración de la actitud de Europa en la guerra de Ucrania

8

10

Ns/Nc

7,2%

0,9%

13,0%

6

7

11,1%

9,4%

4

5

12,1%

19,9%

2

3

5,6%

7,7%

0

1

9,0%

2,8%

9 1,3%

5.60 4.695.23 3.98

18-29
años

46-60
años

4.40 3.96 4.55 5.05

Más de
60 años

30-45
años

Edad

4.57 4.97 3.75 4.67

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU No votará RestoNC Indeciso
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% de respuestas afirmativas

Medidas que deberían de tomarse respecto a la guerra de Ucrania

Mandar armas a Ucrania
para defenderse de Rusia

Mandar tropas y soldados europeos
para luchar junto a Ucrania

Ayudar con dinero a Ucrania

21,6%

71,9%

35,4%

Que Europa y Estados Unidos
ataquen a Rusia directamente 8,9%

Existen diferencias significativas en el dato (Ver Anexo pág. 70)
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DESARROLLO SOSTENIBLE / SOSTENIBILIDAD

Sabe lo que es el Desarrollo sostenible o la sostenibilidad

SíSí

No

Ns/Nc 5,3%

35,6%

59,1%

“Sí”

“No”

18-29
años

46-60
años

39,9% 39,2% 40,1% 28,1%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

57,0% 55,2% 55,3% 65,3%

PSE-EE

36,8% 36,4%

Elk. Pod.EAJ/PNV

31,3% 42,9%

EH BILDU No votará

28,3% 34,0%

RestoNC

41,9% 29,2%

Indeciso

Intención de voto a JJGG

52,6% 60,6%62,1% 54,9% 68,6% 53,2%53,8% 61,8%

37,8% 39,1% 37,3% 29,0%

57,7% 55,3% 53,9% 67,0%

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción

“Sí”

“No”

“Sí”

“No”

45,8% 28,3%“Sí”

Sexo

Hombre Mujer

50,0% 65,7%“No”
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8.10
Desv. Típica 1.84

Ns/Nc 3,0%

Siendo 0 “Nada importante” y 10 “Muy importante”

Medida en la que le parece importante que la Diputación
Foral de Gipuzkoa dedique esfuerzos y recursos al desarrollo
sostenible del Territorio

n=Saben lo que es el
Desarrollo sostenible

35,6%

8.89 8.378.33 8.35 8.12 8.11 6.93 8.53

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU No votará RestoNC Indeciso



3,1%Trabajo, sueldos nobles

Sociómetro Mayo 2022

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

La suma de % no da 100% por ser
una pregunta con respuesta múltiple

Áreas que deben ser prioritarias para la Diputación Foral
de Gipuzkoa para contribuir al desarrollo sostenible

Basuras, reciclaje

Ns/Nc

17,6%

22,5%

18,1%

35,2%

16,0%

4,5%

3,9%

3,5%

3,4%

3,1%

2,6%

2,6%

2,3%

4,8%

4,6%

Transporte público

Impulsar energías renovables

Medio ambiente, contaminación

Ayudas a empresas

Educación

Gestión económica

Servicios sociales

Impulsar el comercio local

Ayudas a caseríos

KM 0

Gestión de montes, bosques

Carreteras

Osakidetza

Respuesta espontánea

n=Saben lo que es el
Desarrollo sostenible

35,6%

18-29
años

46-60
años

27,4% 22,1% 19,3% 23,7%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

25,2% 13,0% 23,8% 12,8%

4,6% 17,3% 22,4% 19,5%

16,8% 7,7% 15,0% 24,4%

26,6% 21,7% 16,1% 22,1%

22,5% 18,5% 10,2% 17,2%

25,0% 17,4% 9,9% 12,3%

18,1% 19,5% 10,0% 14,1%

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción

“Basuras, reciclaje”

“Transporte público”

“Impulsar energías
renovables”

“Medio ambiente,
contaminación”

“Basuras, reciclaje”

“Transporte público”

“Impulsar energías
renovables”

“Medio ambiente,
contaminación”
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Área que tiene ahora mismo más presupuesto de la
Diputación

La reducción de la pobreza

10,0%

22,4%

11,9%

9,4%

3,5%

31,2%

6,7%

4,9%

La igualdad de género

El saneamiento del agua

La producción y
consumo responsables

El cambio climático

La transparencia y
participación ciudadana

La violencia de género

Ns/Nc

Respuesta sugerida

n=Saben lo que es el
Desarrollo sostenible

35,6%
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5.84
Desv. Típica 1.62

Ns/Nc 26,4%

Siendo 0 “Nada” y 10 “Mucho”

Cuánto cree que aporta la gestión de la Diputación Foral
de Gipuzkoa a la sostenibilidad (de la Agenda 2030)

n=Saben lo que es el
Desarrollo sostenible

35,6%

6.80 5.926.34 5.50

18-29
años

46-60
años

6.51 5.20 5.87 6.00

Más de
60 años

30-45
años

Edad

5.89 6.05 5.28 5.83

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU No votará RestoNC Indeciso

5.65 6.08

Sexo

Hombre Mujer
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5.59
Desv. Típica 2.02

Ns/Nc 13,5%

Siendo 0 “Nada de acuerdo” y 10 “Totalmente de acuerdo”

Grado de acuerdo: “La Diputación Foral de Gipuzkoa
es líder en el avance del desarrollo sostenible” n=Saben lo que es el

Desarrollo sostenible
35,6%

6.55 4.346.54 5.16

18-29
años

46-60
años

6.41 5.08 5.36 5.86

Más de
60 años

30-45
años

Edad

5.75 5.74 4.68 5.83

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU No votará RestoNC Indeciso
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Sostenibilidad medioambiental 5.76 Desv. Típica 1.84
Ns/Nc 17,1%

Sostenibilidad económica 5.77 Desv. Típica 1.69
Ns/Nc 17,1%

Valoración del desempeño de la Diputación Foral de
Gipuzkoa en su contribución al progreso de la:

Sostenibilidad social 5.86 Desv. Típica 1.63
Ns/Nc 17,1%

Siendo 0 “Nada importante” y 10 "Muy importante”

n=Saben lo que es el
Desarrollo sostenible

35,6%

Existen diferencias significativas en el dato (Ver Anexo pág. 72)
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Iniciativa, programa o acción de gobierno de la Diputación
Foral de Gipuzkoa en relación a la sostenibilidad social

Adinberri

1,1%

2,6%

1,8%

2,2%

92,3%

RGI

Ayudas a la dependencia

Otras

Ns/Nc

Respuesta espontánea

n=Saben lo que es el
Desarrollo sostenible

35,6%
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Iniciativa, programa o acción de gobierno de la Diputación
Foral de Gipuzkoa en relación a la sostenibilidad económica

PYMEs

3,0%

2,7%

1,6%

92,7%

TicketBai

Otras

Ns/Nc

Respuesta espontánea

n=Saben lo que es el
Desarrollo sostenible

35,6%
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Iniciativa, programa o acción de gobierno de la Diputación
Foral de Gipuzkoa en relación a la sostenibilidad
medioambiental

Reciclaje

2,4%

3,3%

2,8%

2,4%

0,9%

88,2%

Agenda 2030

Energías renovables

Ríos, montes

Otros

Ns/Nc

Respuesta espontánea

n=Saben lo que es el
Desarrollo sostenible

35,6%
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3,9% 31,6% 40,4% 8,2% 15,9%

Nivel de satisfacción con las acciones desarrolladas por la Diputación Foral de
Gipuzkoa en materia de…

Nada satisfecho/a

Ns/Nc

Poco/Algo satisfecho/a

Muy satisfecho/a

Bastante satisfecho/a

Empleo

3,0% 23,6% 37,8% 12,5% 23,1%

Ahorro energético

4,5% 40,3% 30,2% 8,4% 16,6%

Medio ambiente

9,0% 50,9% 20,2% 4,4% 15,5%

Cultura y ocio

7,5% 41,3% 27,8% 7,0% 16,4%

Educación

6,2% 33,8% 30,6% 12,8% 16,6%

Tráfico y movilidad

5,9% 45,9% 27,2% 5,7% 15,3%

Bienestar social

4,1% 35,4% 27,6% 8,6% 24,3%
Participación ciudadana

y gobierno abierto

5,2% 37,2% 30,8% 7,8% 19,0%

Desarrollo económico

6,2% 41,4% 30,1% 8,1% 14,2%

Igualdad

Existen diferencias significativas en el dato (Ver Anexo pág. 73)
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4.1. Diputación Foral de Gipuzkoa

Diput ción
Foral de
Gipuzkoa

a
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4.1. Diputación Foral de Gipuzkoa4.1. Diputación Foral de Gipuzkoa



5.76
Desv. Típica 1.98

Ns/Nc 12,2%

Imagen del Gobierno de la Diputación Foral de Gipuzkoa y de su actuación

Siendo 0 "Muy mala" y 10 "Muy buena”
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6.50 5.926.93 5.28

18-29
años

46-60
años

5.66 5.40 5.73 6.08

Más de
60 años

30-45
años

Edad

5.70 5.97 4.68 4.83

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU No votará RestoNC Indeciso

5.59 5.89

Sexo

Hombre Mujer

2,6%

39,6%

8,0%

12,2%

2,4%

35,2%

Ni buena ni mala

Mala

Muy mala

Ns/Nc

Muy buena

Buena



4.79
Desv. Típica 2.04

Ns/Nc 22,4%

Imagen de la oposición en la Diputación Foral de Gipuzkoa

Siendo 0 "Muy mala" y 10 "Muy buena”
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5.11 4.635.02 4.99 4.91 4.99 3.99 4.29

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU No votará RestoNC Indeciso

4,3%

40,1%

15,9%

22,4%

0,6%

16,7%

Ni buena ni mala

Mala

Muy mala

Ns/Nc

Muy buena

Buena



4.28 Desv. Típica 2.15
Ns/Nc 18,4%

2.11

4.21

5.36

5.39

Desv. Típica 2.15
Ns/Nc 19,2%

Desv. Típica 2.24
Ns/Nc 21,6%

Desv. Típica 2.33
Ns/Nc 16,9%

Sociómetro Mayo 2022
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Siendo 0 “Pésima actuación” y 10 "Excelente actuación”

Valoración de la actuación de los partidos políticos que están en las Juntas Generales
de Gipuzkoa

Desv. Típica 2.33
Ns/Nc 14,4%

Existen diferencias significativas en el dato (Ver Anexo pág. 77)



n 1139
Ns/Nc 6,8%

Presidente del
Gobierno Español

Pedro Sánchez

n=conocedores

% de conocedores/as

Valoración según su
labor y gestión

Líderes políticos
( )conocimiento espontáneo

Lehendakari
Iñigo Urkullu

Diputado General
de Gipuzkoa

Markel Olano

n 1122
Ns/Nc 4,2%

n 712
Ns/Nc 10,7%

94,9% 4.75

93,5% 5.77

59,3% 5.44

Existen diferencias significativas en el dato (Ver Anexo pág. 79)
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5.1. Intención de voto a JJGG5.1. Intención de voto a JJGG

Int nción
de voto
e
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5.1. Intención de voto a JJGG5.1. Intención de voto a JJGG
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Satisfacción con el partido al que votó en las últimas Elecciones a JJGG de
Gipuzkoa de 2019
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9,1% 22,2%2,0%8,4%

“Nada satisfecho/a”

“Ni satisfecho/a
ni insatisfecho/a”

“Poco satisfecho/a”

“Muy satisfecho/a”

“Totalmente satisfecho/a”

34,1% 44,4%42,9%54,0%

27,3% 11,1%30,6%22,2%

18,2% 11,1%10,2%7,9%

6,8% 11,1%14,3%5,0%

PSE-EEEH BILDU PPElk. Pod.

10,5%

56,3%

18,0%

9,4%

4,3%

EAJ/PNV

Voto declarado en JJGG 2019











n=indecisos
(no saben a quién votarán)Preferencias del colectivo indecisos a JJGG

12,0%

8,2%Ns/Nc

Otros

12,0%

3,8%

Sociómetro Mayo 2022

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

1,0%

0,6%

0,3%

1,2%

Entre y

Entre y

Entre y

0,7%Entre y



6.1. Diferencias significativas

An xoe
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6.2. Sentimiento de nacionalidad



6.1. Diferencias significativas6.1. Diferencias significativas
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Diferencias significativas en la valoración de la confianza que le inspira
su Ayuntamiento

Diferencias significativas en la valoración de la confianza que le inspira
la Diputación

Diferencias significativas en la valoración de la confianza que le inspira
el Gobierno Vasco

6.15 4.826.51 5.28

18-29
años

46-60
años

5.75 5.03 5.23 5.91

Más de
60 años

30-45
años

Edad

5.38 5.74 4.48 4.76

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU No votará RestoNC Indeciso

6.32 4.896.11 5.94

18-29
años

46-60
años

5.84 5.19 5.18 5.81

Más de
60 años

30-45
años

Edad

5.28 5.57 4.50 4.79

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU No votará RestoNC Indeciso

6.25 4.936.59 4.88

18-29
años

46-60
años

5.60 4.76 5.02 5.85

Más de
60 años

30-45
años

Edad

5.25 5.44 4.24 4.78

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU No votará RestoNC Indeciso
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Diferencias significativas en la valoración de la confianza que le inspira
el Gobierno Español

5.95 4.194.18 3.08

18-29
años

46-60
años

4.01 3.14 3.48 3.77

Más de
60 años

30-45
años

Edad

3.49 4.04 2.61 3.33

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU No votará RestoNC Indeciso



Diferencias significativas en si ahora mismo y debido a la situación que vivimos,
se encuentra más preocupado/a

Sociómetro Mayo 2022

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

18-29
años

46-60
años

54,1% 61,5% 74,2% 63,1%

Más de
60 años

“Sí”

30-45
años

Edad

60,6% 67,7%“Sí”

Sexo

Hombre Mujer

Diferencias significativas en si ahora mismo y debido a la situación que vivimos,
se encuentra más cansado/a

18-29
años

46-60
años

56,7% 64,1% 59,4% 43,2%

Más de
60 años

“Sí”

30-45
años

Edad

43,7% 62,2%“Sí”

Sexo

Hombre Mujer

Diferencias significativas en si ahora mismo y debido a la situación que vivimos,
se encuentra más triste

18-29
años

46-60
años

29,1% 38,0% 49,2% 41,1%

Más de
60 años

“Sí”

30-45
años

Edad

35,2% 45,2%“Sí”

Sexo

Hombre Mujer

Diferencias significativas en si ahora mismo y debido a la situación que vivimos,
se encuentra más irritable y enfadado/a

18-29
años

46-60
años

22,8% 45,3% 39,7% 32,8%

Más de
60 años

“Sí”

30-45
años

Edad

33,5% 38,4%“Sí”

Sexo

Hombre Mujer
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Diferencias significativas en ayudar con dinero a Ucrania

PSE-EE

78,9% 90,9%

Elk. Pod.EAJ/PNV

81,6% 68,1%“Sí”

EH BILDU No votará

61,6% 81,3%

RestoNC

66,9% 75,7%

Indeciso

Intención de voto a JJGG

PSE-EE

64,9% 31,3%

Elk. Pod.EAJ/PNV

51,4% 26,5%“Sí”

EH BILDU

18-29
años

46-60
años

28,0% 25,8% 40,3% 40,8%

Más de
60 años

“Sí”

30-45
años

Edad

No votará

23,6% 40,4%

RestoNC

32,4% 35,9%

Indeciso

Intención de voto a JJGG

Donost. Oria

36,6% 41,3% 32,3% 31,8%

Deba-
Urola

“Sí”

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción

40,7% 31,6%“Sí”

Sexo

Hombre Mujer

Diferencias significativas en mandar armas a Ucrania para defenderse de Rusia
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PSE-EE

28,9% 21,9%

Elk. Pod.EAJ/PNV

30,9% 19,9%“Sí”

EH BILDU

18-29
años

46-60
años

27,7% 19,5% 23,1% 19,7%

Más de
60 años

“Sí”

30-45
años

Edad

No votará

18,2% 8,3%

RestoNC

19,4% 20,0%

Indeciso

Intención de voto a JJGG

22,4% 21,0%“Sí”

Sexo

Hombre Mujer

Diferencias significativas en mandar tropas y soldados europeos para luchar
junto a Ucrania

18-29
años

46-60
años

7,6% 7,3% 9,7% 9,6%

Más de
60 años

“Sí”

30-45
años

Edad

9,1% 8,8%“Sí”

Sexo

Hombre Mujer

Diferencias significativas en que Europa y Estados Unidos ataquen a Rusia
directamente



Diferencias significativas en la valoración del desempeño de la Diputación Foral
de Gipuzkoa en su contribución al progreso de la sostenibilidad social
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6.63 5.146.76 5.43

18-29
años

46-60
años

6.21 5.52 5.80 6.05

Más de
60 años

30-45
años

Edad

5.94 6.07 5.18 5.58

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU No votará RestoNC Indeciso

Diferencias significativas en la valoración del desempeño de la Diputación Foral
de Gipuzkoa en su contribución al progreso de la sostenibilidad económica

6.77 5.006.67 5.26

18-29
años

46-60
años

6.37 5.21 5.82 5.90

Más de
60 años

30-45
años

Edad

5.85 5.83 5.20 5.87

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU No votará RestoNC Indeciso

Diferencias significativas en la valoración del desempeño de la Diputación Foral
de Gipuzkoa en su contribución al progreso de la sostenibilidad medioambiental

6.83 4.906.70 5.25

18-29
años

46-60
años

6.41 5.36 5.70 5.82

Más de
60 años

30-45
años

Edad

5.97 5.97 4.99 5.23

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU No votará RestoNC Indeciso
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18-29
años

46-60
años

3,8% 5,9% 7,0% 5,4%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

23,6% 31,5% 28,5% 24,6%

47,1% 42,0% 47,3% 47,2%

13,4% 2,8% 5,5% 5,4%

Diferencias significativas en el nivel de satisfacción con las acciones
desarrolladas por la Diputación Foral de Gipuzkoa en materia de bienestar social

“Muy satisfecho/a”

“Bastante satisfecho/a”

“Poco/Algo satisfecho/a”

“Nada satisfecho/a”

18-29
años

46-60
años

5,0% 8,7% 11,6% 7,5%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

20,8% 32,1% 29,2% 26,1%

45,9% 34,5% 32,5% 34,3%

7,5% 3,5% 3,6% 3,3%

11,5% 6,5%“Muy satisfecho/a”

Sexo

Hombre Mujer

29,2% 26,4%“Bastante satisfecho/a”

35,7% 35,1%“Poco/Algo satisfecho/a”

4,0% 4,2%“Nada satisfecho/a”

Diferencias significativas en el nivel de satisfacción con las acciones
desarrolladas por la Diputación Foral de Gipuzkoa en materia de participación
ciudadana y gobierno abierto

“Muy satisfecho/a”

“Bastante satisfecho/a”

“Poco/Algo satisfecho/a”

“Nada satisfecho/a”

18-29
años

46-60
años

5,7% 9,4% 9,4% 6,1%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

33,8% 36,6% 30,7% 26,1%

42,0% 35,5% 36,2% 37,3%

8,3% 4,9% 5,5% 4,2%

6,9% 8,5%“Muy satisfecho/a”

Sexo

Hombre Mujer

27,4% 33,3%“Bastante satisfecho/a”

42,5% 33,4%“Poco/Algo satisfecho/a”

6,7% 4,0%“Nada satisfecho/a”

Diferencias significativas en el nivel de satisfacción con las acciones
desarrolladas por la Diputación Foral de Gipuzkoa en materia de desarrollo
económico

“Muy satisfecho/a”

“Bastante satisfecho/a”

“Poco/Algo satisfecho/a”

“Nada satisfecho/a”
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18-29
años

46-60
años

12,1% 7,3% 7,0% 7,7%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

30,6% 33,8% 31,4% 26,5%

42,0% 41,5% 40,9% 41,7%

9,6% 5,2% 7,9% 4,2%

6,8% 8,9%“Muy satisfecho/a”

Sexo

Hombre Mujer

25,8% 33,0%“Bastante satisfecho/a”

46,9% 37,5%“Poco/Algo satisfecho/a”

7,2% 5,5%“Nada satisfecho/a”

Diferencias significativas en el nivel de satisfacción con las acciones
desarrolladas por la Diputación Foral de Gipuzkoa en materia de igualdad

“Muy satisfecho/a”

“Bastante satisfecho/a”

“Poco/Algo satisfecho/a”

“Nada satisfecho/a”

18-29
años

46-60
años

6,3% 7,0% 11,6% 7,3%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

38,6% 46,3% 39,8% 37,4%

42,4% 32,1% 31,0% 28,0%

5,1% 3,8% 4,6% 2,8%

Diferencias significativas en el nivel de satisfacción con las acciones
desarrolladas por la Diputación Foral de Gipuzkoa en materia de empleo

“Muy satisfecho/a”

“Bastante satisfecho/a”

“Poco/Algo satisfecho/a”

“Nada satisfecho/a”

18-29
años

46-60
años

11,9% 12,9% 15,5% 10,1%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

35,8% 43,6% 36,0% 36,1%

31,4% 23,3% 25,9% 19,0%

8,2% 3,1% 1,8% 1,9%

Diferencias significativas en el nivel de satisfacción con las acciones
desarrolladas por la Diputación Foral de Gipuzkoa en materia de ahorro energético

“Muy satisfecho/a”

“Bastante satisfecho/a”

“Poco/Algo satisfecho/a”

“Nada satisfecho/a”
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18-29
años

46-60
años

12,1% 8,0% 10,6% 5,6%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

28,0% 34,5% 28,9% 29,1%

45,9% 39,0% 40,4% 39,0%

7,0% 4,2% 5,8% 2,8%

Diferencias significativas en el nivel de satisfacción con las acciones
desarrolladas por la Diputación Foral de Gipuzkoa en materia de medio ambiente

“Muy satisfecho/a”

“Bastante satisfecho/a”

“Poco/Algo satisfecho/a”

“Nada satisfecho/a”

18-29
años

46-60
años

4,4% 4,2% 5,5% 3,8%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

19,0% 23,4% 20,1% 18,6%

51,9% 51,4% 53,8% 48,2%

19,6% 9,1% 6,7% 6,8%

Diferencias significativas en el nivel de satisfacción con las acciones
desarrolladas por la Diputación Foral de Gipuzkoa en materia de cultura y ocio

“Muy satisfecho/a”

“Bastante satisfecho/a”

“Poco/Algo satisfecho/a”

“Nada satisfecho/a”

18-29
años

46-60
años

7,6% 7,7% 9,1% 4,7%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

30,4% 26,0% 27,1% 22,1%

42,4% 37,1% 42,2% 43,0%

13,9% 6,6% 6,4% 6,6%

Diferencias significativas en el nivel de satisfacción con las acciones
desarrolladas por la Diputación Foral de Gipuzkoa en materia de educación

“Muy satisfecho/a”

“Bastante satisfecho/a”

“Poco/Algo satisfecho/a”

“Nada satisfecho/a”
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18-29
años

46-60
años

10,1% 13,6% 18,6% 8,7%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

34,2% 33,4% 32,0% 26,3%

38,0% 35,2% 30,8% 33,8%

12,0% 4,2% 4,9% 6,6%

16,4% 10,2%“Muy satisfecho/a”

Sexo

Hombre Mujer

31,5% 30,0%“Bastante satisfecho/a”

32,5% 34,8%“Poco/Algo satisfecho/a”

6,5% 6,0%“Nada satisfecho/a”

Diferencias significativas en el nivel de satisfacción con las acciones desarrolladas
por la Diputación Foral de Gipuzkoa en materia de tráfico y movilidad

“Muy satisfecho/a”

“Bastante satisfecho/a”

“Poco/Algo satisfecho/a”

“Nada satisfecho/a”
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Diferencias significativas en la valoración de la actuación del PNV en
las Juntas Generales de Gipuzkoa

Diferencias significativas en la valoración de la actuación de EH BILDU
en las Juntas Generales de Gipuzkoa

Diferencias significativas en la valoración de la actuación del PSE-EE
en las Juntas Generales de Gipuzkoa

6.14 4.427.04 4.37

18-29
años

46-60
años

4.84 4.76 5.35 6.09

Más de
60 años

30-45
años

Edad

5.51 5.81 4.20 4.41

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU No votará RestoNC Indeciso

4.75 4.995.37 6.82 5.05 5.49 4.15 4.42

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU No votará RestoNC Indeciso

6.62 4.315.01 3.82

18-29
años

46-60
años

3.87 3.88 4.25 4.75

Más de
60 años

30-45
años

Edad

4.14 4.66 3.37 3.80

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU No votará RestoNC Indeciso

4.11 4.42

Sexo

Hombre Mujer
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Diferencias significativas en la valoración de la actuación de
ELKARREKIN PODEMOS en las Juntas Generales de Gipuzkoa

Diferencias significativas en la valoración de la actuación del PP en
las Juntas Generales de Gipuzkoa

4.94 6.444.13 4.65

4.17 4.61 3.99 4.13

Circunscripción

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

4.02 4.43 3.35 4.13

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU No votará RestoNC Indeciso

3.99 4.40

Sexo

Hombre Mujer

3.26 2.152.06 1.58

2.38 2.37 1.81 1.74

Circunscripción

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

2.02 2.55 2.24 2.83

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU No votará RestoNC Indeciso
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Diferencias significativas en la valoración de Pedro Sánchez

7.21 5.985.14 4.66

18-29
años

46-60
años

4.80 4.41 4.55 5.15

Más de
60 años

30-45
años

Edad

4.57 5.13 3.74 4.16

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU No votará RestoNC Indeciso
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Diferencias significativas en el conocimiento de Iñigo Urkullu

Diferencias significativas en la valoración de Iñigo Urkullu

7.13 5.817.20 4.86

18-29
años

46-60
años

5.36 5.01 5.60 6.58

Más de
60 años

30-45
años

Edad

5.92 5.80 4.56 5.11

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU No votará RestoNC Indeciso

5.58 5.91

Sexo

Hombre Mujer

PSE-EE

81,6% 84,4%

Elk. Pod.EAJ/PNV

96,3% 97,8%“Conoce”

EH BILDU No votará

89,0% 93,8%

RestoNC

91,7% 95,9%

Indeciso

Intención de voto a JJGG

95,2% 92,3%“Conoce”

Sexo

Hombre Mujer
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Diferencias significativas en el conocimiento de Markel Olano

Diferencias significativas en la valoración de Markel Olano

6.21 5.497.05 4.77

18-29
años

46-60
años

4.99 4.57 5.18 6.23

Más de
60 años

30-45
años

Edad

5.30 5.44 4.08 4.50

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU No votará RestoNC Indeciso

5.22 5.64

Sexo

Hombre Mujer

PSE-EE

44,7% 48,5%

Elk. Pod.EAJ/PNV

66,0% 63,9%“Conoce”

EH BILDU

18-29
años

46-60
años

46,8% 49,5% 66,0% 65,5%

Más de
60 años

“Conoce”

30-45
años

Edad

No votará

49,7% 79,2%

RestoNC

59,9% 52,1%

Indeciso

Intención de voto a JJGG

Donost. Oria

63,4% 47,6% 66,4% 58,5%

Deba-
Urola

“Conoce”

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción

64,5% 55,6%“Conoce”

Sexo

Hombre Mujer



6.2. Sentimiento de nacionalidad6.2. Sentimiento de nacionalidad
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1,2%

1,0%

7,7%

20,1%

20,2%

49,8%

Más español/a que vasco/a

Únicamente español/a

Ns/Nc

Perfil de sentimiento de nacionalidad de Gipuzkoa Mayo 2022

Más vasco/a que español/a

Tan vasco/a como español/a

Únicamente vasco/a
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